

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10548 期
国内统一刊号:CN14-0047 2016年2月24日 星期三 农历丙申年正月十七

集团公司工会十四届五次全委会召开 不锈钢股份公司工会二届

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月19日,集团公司工会十四届、不锈钢股份公司工会二届五次全委会在太钢工人俱乐部召开。工会委员会委员、经费审查委员会委员参加会议。

会议由公司工会副主席孙庆锋主持。

会议通过了集团公司工会十四届、不锈钢股份公司工会二届委员会部分常委卸任议案,替补了集团公司工会十四届、不锈钢股份公司工会二届委员会常委。

集团公司工会十四届五次全委(扩大)会召开 不锈钢股份公司工会二届

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月19日,集团公司工会十四届、不锈钢股份公司工会二届五次全委(扩大)会在太钢工人俱乐部召开。会议的主要任务是:认真贯彻落实安全总执委会、中国机冶建材工会常委会、省市总有关会议和公司“两会”精神,总结回顾太钢工会2015年工作,表彰2015年度工会系统先进集体和优秀个人,安排部署2016年工作任务。

公司党委副书记王新平、工会主席王继光,公司工会委员会委员、经费审查委员会委员,各单位工会主席、工会干事和公司工会主管及站点负责人参加会议。

公司工会副主席孙庆锋主持会议。

王继光代表工会常委会作了题为《凝心聚力,尽责至善,为共筑“百年太钢梦”而努力奋斗》的工作报告。

报告指出,2015年,公司各级工会组织围绕公司发展战略和年度目标任务,贯彻落实习近平总书记系列重要讲话和党的群团工作会议精神,不断强化工作的针对性和实效性,全面履行和落实工会各项职责,动员广大职工积极投身公司改革发展事业,深化建功立业竞赛,推进企业民主管理,完善维权机制建设,开展职工文体活动,强化工会自身建设,为公司取得来之不易的业绩发挥了积极作用。

报告提出,2016年公司工会工作的指导思想是:以党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和全总十六届四次执委会议精神,认真贯彻落实公司党委全委(扩大)会和职代会精神,紧紧围绕公司发展战略和年度目标任务,组织广大职工积极投身公司改革事业,凝聚深化改革正能量,推动公司改革发展;以职工经济技术创新为载体,深化创新创效竞赛活动,推动公司科学发展;以维护职工合法权益、建立和谐劳动关系为主线,完善维权机制,推动公司和谐发展。团结动员广大职工坚定信念,奋发有为,为共筑“百年太钢梦”而努力奋斗。

报告明确,今年工会系统将深入开展创新创效活动,进一步激发广大职工干事创业精神;不断深化企业民主管理,进一步发展和谐劳动关系;全面加强维权机制建设,进一步提升服务职工质量和水平;积极推进职工文化建设,进一步营造健康向上的企业文化氛围;持续强化自身建设,进一步增强工会组织活力,为共筑“百年太钢梦”努力奋斗。

(下转第三版)

■记者 佟晓宾 报道

本报讯 近日,焦化厂生产科能源管理专业工程师焦玉杰告诉记者:“2015年12月份,干熄焦蒸汽回收量刷新纪录,创造了历史最好水平,达到国内同类机组领先水平。”

干熄焦蒸汽回收后可用来发电,是焦化降本增效的重要措施。为了提高干熄焦的蒸汽回收量,他们主要采取了三项措施:一是尽可能减少检修时间,保证干熄率达到100%;二是降低排焦温度,以减少热量损失;三是提高循环风量。在攻关过程中,设备管理和维检人员千方百计确保焦炉顺行、干熄炉顺行,通过同步检修、同步运行,合理调整设备运行节奏,实现各工序产能科学配置,最终使干熄率达到100%。通过增大循环风量、降低排焦温度、降低排焦量、提高风料比,实现产汽量增加。

运焦作业区副主管孙迎辉介绍说:“干熄率和排焦温度的控制是提高产汽率的两个关键指标,需要调动岗位职工积极性,焦化厂为此改进了管理办法,对岗位职工日常管控关键指标给出指导性参数,作业区分解指标到岗位并制定了标准化操作红线,再按照‘日统计、周分析、月考核’的管理办法对职工加强引导,这些措施增强了职工合理管控的积极性,提高了日常管控的精细化水平,做到了人人心中有本账,干起活儿来明明白白、清清楚楚,实现了干熄率、排焦温度的有效管控,保证了干熄焦蒸汽回收量增加。”



焦化厂干熄焦蒸汽回收量创新高

公司召开党委常委(扩大)会议

传达贯彻王儒林书记在省管主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月23日,公司召开党委常委(扩大)会议,传达贯彻王儒林书记在省管主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神。会议要求,要深刻学习领会习近平总书记的重要讲话精神,进一步深化对“五大发展”新理念、经济发展新常态、“六大发展”的理解和把握,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,切实把思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来,确保中央、省委的各项决策部署在公司落地生根,积极适应把握引领新常态,推动公司持续健康发展。

公司党委书记李晓波主持会议并讲话。

会议认为,王儒林书记在省管主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,对全省上下准确理解把握、深入贯彻落实习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻十八届五中全会精神专题研讨班上的重要讲话精神,牢固树立和自觉践行五大发展理念,进一步统一思想认识,明确方向目标,打赢生存保卫战,确保公司持续健康发展,具有十分重要的指导意义。要把学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神和王儒林书记在省管主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神作为当前一项重

要政治任务,紧密联系实际,深入组织学习,在学习中加深理解,提高认识,统一思想。

会议强调,要坚持学以致用,学用结合,注重将学习成果运用到实际工作中。要牢固树立和自觉践行“五大发展”新理念,着力推动创新发展,加快实现动力转换;着力推动协调发展,加快补齐短板,推动协调发展;着力推动绿色发展,努力建设绿色太钢;着力推动开放发展,不断拓展新的发展空间;着力推动共享发展,不断增进职工群众的幸福感;着力推动廉洁和安全发展,努力营造良好环境,推动太钢持续健康发展。

会议要求,要扎实开展“两学一做”学习教育,全面落实从严治党各项要求,严格党内政治生活,做到作风建设常抓不懈;切实运用好“四种形态”,始终把纪律和规矩挺在前面;强化责任落实,各级党委要切实履行好主体责任,纪委要履行好监督责任,班子成员要履行好“一岗双责”;各级领导干部要进一步提高素质能力和水平,做到头顶有戒、心中有数、眼里有活、手上有招、脚下有根,切实增强责任感和紧迫感,带头贯彻落实新理念,做到敢担当、善作为、勇创新,以上率下、以身作则,以新的精神状态和过硬作风开拓新境界,应对新挑战,推动新发展。

金猴闹春引花灯“绽放” 十里钢城迎“不锈之春”

公司举办2016年“不锈之春”元宵灯会



■记者 芦文晓 报道

本报讯 金猴闹春引花灯“绽放”,十里钢城迎“不锈之春”。公司2016年“不锈之春”元宵灯会从2月21日(正月十四)晚开始在十八喷泉广场拉开序幕。

太钢每年举办的元宵灯会,已成为太钢周边职工群众的一项文化活动。元宵灯会中所展示的“不锈精神”元素,也使灯会成为了太钢企业文化建设的一个品牌。来太钢观灯、赏灯已成为周边职工群众的一项民间“习俗”。2月22日(正月十五)晚,来自四面八方的观灯者云集十八喷泉广场,将“不锈之春”元宵灯会推向高潮。人们在感受节日喜庆的同时,也在感受着太钢的企业文化。

今年的灯会由矿业分公司、炼铁厂、炼钢二厂、不锈冷轧厂、物流中心、机关党委、房地产开发公司、自动化公司、加工厂、热连轧厂、焦化厂、不

锈热轧厂、冷轧硅钢厂、型材厂等14个单位参展。

步入广场的“不锈之春”门灯,将人们引入了一个灯海的世界。在喷泉广场中心,“不锈钢卷”造型的“中”字灯矗立在中央,颇为引人注目,灯的下方礼炮灯把“不锈钢卷”环绕其中,象征着太钢不锈明天更美好。在四周的花丛中,朵朵莲花竞相“绽放”,将主题灯装扮得格外耀眼。

公司管理总部门前,祥龙玉凤分别攀附在葫芦灯上,象征着龙凤呈祥,好日子的来临,同时也吸引了众多游人驻足观赏、拍照。东门前,青花瓷瓶灯屹立在厂门前,预示着太钢不锈万年常青。

初春的夜晚,在灯海的映衬下,十里钢城显得更加灿烂绚丽。人们希望通过举办“不锈之春”元宵灯会,在新的一年里能有更好的收获。

图为职工群众在“不锈之春”元宵灯会现场观灯游玩,与主题灯相映点缀成春的“乐章”。

王旭宏 摄